
 1 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ 

Δ.Ε.Η./ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ-KHE 

ΑΝΑΓΝ. ΕΠΑΓΓΕΛΜ. ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡ. ΑΠΟΦ. 1583/56 ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ 

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75     104 32  ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ.: 210 5220852 - 210 5238551 

FAX: 210 5235.433  -  Ε-mail: sdmdei@otenet.gr  - www.sdmdei.gr 

 

 

 

Αρ. Πρωτ: 439                                                                                                Αθήνα, 06/12/2021 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

         Συλλυπητήρια για την απώλεια του 

                    Παναγιώτη Κατσικέα 

 

Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ/Ε & Δ εκφράζει την θλίψη του για 

την απώλεια του Παναγιώτη Κατσικέα. 

Ο Πάνος, όπως τον αποκαλούσαν οι συνάδελφοι του, υπηρέτησε την Διεύθυνση Παραγωγής 

Νησιών από το 1985 έως το 2020 που συνταξιοδοτήθηκε. 

Εξαίρετος συνάδελφος που τον διέκρινε η αξιοπρέπεια, το ήθος και η αφοσίωση του στην 

Υπηρεσία. 

Ήταν αθόρυβος, με βαθιά γνώση του αντικειμένου της δουλειάς του, αποτελεσματικός με 

έξυπνο χιούμορ και καλοσύνη. 

Σπάνιος άνθρωπος και επιστήμονας. 

Θα είναι πάντα στις θύμησες όλων όσων συνεργάστηκαν μαζί του με αγάπη και βαθιά 

εκτίμηση. 

 

 

Ο ΣΔΜ εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια στους οικείους του. 
 

 

     Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί, 

   στον κεντρικό Ιερό Ναό του οικισμού Πεδινό, στα Τσέρια Μεσσηνίας 

                                                αύριο 07.12.2021 στις 11.00 
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Οι συνάδελφοί του από την Διεύθυνση Εκμετάλλευσης Παραγωγής Νησιών απευθύνουν 

αυτόν τον ύστατο χαιρετισμό:  

 

«Έφυγε ξαφνικά από κοντά μας ο καλύτερος άνθρωπος, ο αγαπητός σε όλους, συνάδελφος 

και φίλος Παναγιώτης Κατσικέας. 

Δεν υπάρχουν λόγια για να εκφράσουμε όλοι μας, οι στενοί συνεργάτες και φίλοι, οι λιγότερο 

στενοί, αλλά και όλοι όσοι είχαμε την τύχη να τον γνωρίσουμε, την βαθιά μας λύπη για τον 

πρόωρο χαμό του. 

Συνταξιοδοτήθηκε ακριβώς πριν ένα χρόνο στα 65 του, αφήνοντας πίσω του δυσαναπλήρωτο 

κενό και πολύτιμη παρακαταθήκη για όλους τους εν ενεργεία συναδέλφους και χωρίς να 

προλάβει καν να λάβει τη σύνταξή του, έφυγε τελείως αναπάντεχα στα 66 του. 

Ότι και να πούμε για τον Παναγιώτη σε σχέση με την καλοσύνη του, την επιστημονική του 

κατάρτιση, την ανιδιοτέλεια, την εντιμότητα, την μετριοφροσύνη και την ταπεινότητα που 

τον διέκριναν παρά τις σπάνιες γνώσεις του, την προσφορά του προς όλους, τον άνθρωπο που 

δεν γνώριζε τη λέξη όχι σε ό,τι και να του ζητούσαμε, που βοηθούσε τους πάντες και έδινε 

πάντα λύσεις γιατί ήταν από τους λίγους που ήξεραν και μπορούσαν να τις δώσουν, είναι λίγα 

και δεν μπορούν να δώσουν την πραγματική διάσταση. 

Αεικίνητος για 35 χρόνια όργωνε όλο το Αιγαίο, από τους Οθωνούς και την Ερείκουσα έως 

τη Γαύδο και από τη Λήμνο έως την Κάρπαθο και το Καστελόριζο, ακούραστος και πάντα 

παρών για να δίνει λύσεις, να βοηθά, να στηρίζει και να συμπαραστέκεται σε όλους τους 

συναδέλφους των ακριτικών μας νησιών, που μηδενός εξαιρουμένου, του έτρεφαν βαθιά 

εκτίμηση, αγάπη και σεβασμό. 

Οι σπάνιες γνώσεις του ήταν στη διάθεση όλων, προϊσταμένων και υφισταμένων, τόσο εντός 

όσο και εκτός των υποχρεώσεών του.   

Είμαστε τυχεροί όσοι τον γνωρίσαμε και είχαμε το προνόμιο της συνεργασίας και της φιλίας 

του.   

Από τις 2 του Δεκέμβρη όλο το Αιγαίο πενθεί και αναρωτιέται γιατί ένας τόσο πρόωρος και 

άδικος χαμός να συμβεί στον καλύτερο άνθρωπο. Είναι κρίμα και άδικο. 

Αν υπάρχει παράδεισος, ένας άνθρωπος που δικαιούται να πάει εκεί πρώτος είναι ο 

Παναγιώτης. 

Τα θερμά μας συλλυπητήρια στην αγαπημένη του σύζυγο και στα δύο του παιδιά που 

λάτρευε και είχαν την τύχη να τον έχουν πατέρα.»      

 

 

 

 
 


